

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму
«Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»
спеціальності 023 Образотворче мистецтво,
декоративне мистецтво, реставрація
галузі знань 02 Культура і мистецтво
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

У сучасний період розвитку освіти в Україні відбувається зміна пріоритетів у професійній підготовці висококваліфікованих фахівців. Професійна майстерність майбутніх художників вимагає ґрунтовної підготовки в мистецькій галузі, практичних образотворчих умінь і навичок, глибоких знань з мистецтвознавства, високого рівня загальної культури і творчості у власній роботі. Новації сучасної художньої освіти мають базуватися на активному залученні до навчально-виховного процесу технологій і методів навчання, що можуть значно підвищити ефективність засвоєння студентами знань і вмінь з фахових дисциплін, пробудити їх інтерес до творчих пошуків, посприяти набуттю професійного досвіду майбутнього художника.

Освітня програма «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» спеціальності 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація галузі знань 02 Культура і мистецтво першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на формування та розвиток у студентів професійних компетентностей; вивчення теоретичних та методичних положень, організаційних та практичних навичок у галузі образотворчого мистецтва. Зміст програми, на нашу думку, вдало розподілений за циклами загальної та професійної підготовки. Доречним є те, що до навчального плану включено 25% дисциплін вільного вибору студентів, які дозволять майбутньому фахівцю на належному рівні всебічно опанувати та поглибити знання з профільних дисциплін.

Позитивними наслідком ОП є те що 6 випускників кафедри образотворчого мистецтва та дизайну, яка здійснювала підготовку фахівців з образотворчого мистецтва, стали членами НСХУ, а ще 6 на даний момент є претендентами до вступу у спілку, з яких 3 студенти спеціальності 023 Образотворче мистецтво. Це свідчить про якісну підготовку студентів до самостійного й творчого вирішення складних спеціалізованих завдань у галузі образотворчого мистецтва, а також формування у них високих професійних якостей.

Загалом є підстави вважати, що освітня програма «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» спеціальності 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація галузі знань 02 Культура і мистецтво першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною та відповідає професійно-кваліфікаційним вимогам до підготовки фахівця даної спеціальності.

Голова
Кіровоградської обласної організації
Національної спілки художників України



А.В. Хворост